
VERBALE DELLA SEDUTA DI INSEDIAMENTO DEL CONSIGLIO 
DELL'ORDINE DEGLI PSICOLOGI DELL'UMBRIA

II 03 febbraio 2025 alle ore 18.10, presso la sede dell'Ordine, a Perugia, in Via A. 
Manzoni 82, in osservanza dell'art. 24, co. 1 della L. n. 56/89, si riuniscono, ai fini 
dell'insediamento del Consiglio, i seguenti iscritti all'Albo degli Psicologi 
deirUmbria, eletti nella procedura elettorale tenutasi in data 24, 25 e 26 gennaio 
2025:

Luca Altieri 
Carlo Garofalo 
Roberta Alagna 
Laura Berretta 
Francesca Cortesi 
Mara Eleuteri 
Roberta Deciantis 
Elena Arestia 
Luana Feliziani 
Christian Cursi 
Claudia Cardarelli 
Francesco Valentini 
Tiziana Urbani 
Maria Caterina Pezzi 
Manila Anullo

Ai sensi della predetta norma, presiede la seduta il Consigliere piu 
Dott.ssa Roberta Deciantis, ed assiste in qualita di verbalizzatore il Consigliere piu 
giovane di eta, Dott.ssa Maria Caterina Pezzi.

anziano.

Alle ore 18.10 constatato il numero legale, la Dott.ssa Deciantis dichiara aperta la 
seduta e la discussione sull'odg.

La Dott.ssa Deciantis introduce I'odierna discussione e presenta la procedura per 
1'elezione delle cariche.
La Dott.ssa Deciantis propone quale candidata alia Presidenza del Consiglio Laura 
Berretta.
Si procede albelezione del Presidente, secondo quanto previsto dal Regolamento 
sul funzionamento interno del Consiglio.
La Dott.ssa Deciantis provvede alio spoglio dei voti, risultando:
Consiglieri presenti 15 - votanti 14 - astenuti 1
Avendo riportato voti: n. 14, risulta eletto Presidente del Consiglio la Dott.ssa



Laura Berretta

Per la carica 
Alagna.
Si precede all'elezione del Vice Presidente,
Regolamento sul funzionamento interno del Consiglio.
La Presidente prowede alio spoglio dei voti, risultando:
Consiglieri present! 15 - votanti 14. - astenuti 1
Avendo riportato voti: n. 14, risulta eletto Vice Presidente del Consiglio la Dott.ssa 
Roberta Alagna.

Per la carica di Consigliere Segretario la Dott.ssa Deciantis 
Francesca Cortesi.
Si precede all'elezione del Consigliere Segretario,
Regolamento sul funzionamento interno del Consiglio.
La Presidente prowede alio spoglio dei voti, risultando:
Consiglieri presenti 15- votanti 14 - astenuti 1
Avendo riportato voti: n. 14 , risulta eletto Consigliere Segretario alia Dott.ssa 
Francesca Cortesi.

Per la carica di Consigliere Tesoriere la Dott.ssa Deciantis propone la Dott.ssa Mara 
hleuteri
Si procede all'elezione del Consigliere Tesoriere, secondo quanto previsto dal 
Kegolamento sul funzionamento interno del Consiglio.
La Presidente prowede alio spoglio dei voti, risultando:
Consiglieri presenti 15 - votanti 14 . - astenuti 1
Avendo riportato voti: n. 14., risulta eletto Consigliere Tesoriere la Dott.ssa Mara 
hleuteri.

Concluse le operazioni di veto, il Consigliere Dott.ssa Deciantis invita la Dott.ssa 
Laura Berretta ad assumere le funzioni di Presidente.

I nomi dei component; del Consiglio eletti rispettivamente alle Cariche di 
Presidente, Vice Presidente, Segretario e Tesoriere, la data di proclamazione degli 
eletti e la data di msediamento del Consiglio verranno trasmessi, a cura del 
Presidente, al Consiglio Nazionale dell’Ordine degli Psicologi ed al Ministro della 
Salute ai fmi degli adempimenti di cui alLarticolo 25 legge 56/89.

di Vice Presidente la Dott.ssa Deciantis propone la Dott.ssa Roberta

secondo quanto previsto dal

propone la Dott.ssa

secondo quanto previsto dal

11 Presidente, in ossequio a quanto previsto dalla normativa sul procedimento 
elettorale delTOrdine, consegna a tutti i consiglieri la dichiarazione che dovra 
essere sottosentta e trasmessa da ciascuno di essi al Consiglio in merito
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all'insussistenza di cause di inconferibilita e incompatibiUta dell'incarico, per ogni 
opportuna verifica.

Non avendo altri punti da trattare ed esaurita la discussione, il Presidente dichiara 
sciolta la seduta alle ore 18.43.

Perugia, 03 febbraio 2025

II Consigliere Anziano 
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